Уведомление о возможности подачи заявления на получение Международной стипендии преподавателя китайского языка


Допускаются к приёму:

а) Некитайские граждане;

б) Должен быть дружелюбен к Китаю, не иметь судимости и соблюдать законы и правила китайского правительства, а также правила и положения школы;

в) В хорошем физическом и психическом состоянии, с хорошей успеваемостью и поведением;

d) Стремящийся работать в сфере образования на китайском языке и смежных областях;

e) В возрасте от 16 до 35 лет (по состоянию на 1 сентября 2022 года), со специальной надбавкой к возрастному пределу 45 лет для заявителей, в настоящее время работающих преподавателями китайского языка, и 25 лет для абитуриентов, обучающихся на бакалавриате.

ТИПЫ СТИПЕНДИЙ И КВАЛИФИКАЦИИ

A. Программа для преподавателей китайского языка

a) Стипендия для получения докторской степени в области преподавания китайского языка носителям других языков (DTCSOL)

Программа начинается в сентябре 2022 года и предусматривает стипендию максимум на четыре академических года. Кандидаты должны иметь степень магистра по таким специальностям, как Преподавание
Китайский как иностранный язык, Лингвистика или преподавание китайского языка носителям других языков. Кандидаты должны набрать минимум 200 баллов по тесту HSK (уровень 6) и 60 баллов по тесту HSKK (Продвинутый уровень).

Приоритет будет отдаваться кандидатам, которые могут предоставить трудовой контракт с учебным заведением по окончании учебы в Китае или подтверждение того же факта.

б) Стипендия для получения степени магистра в области преподавания китайского языка носителям других языков (MTCSOL)

Программа начинается в сентябре 2022 года и предусматривает стипендию максимум на два академических года. Кандидаты должны иметь степень бакалавра и иметь минимальный балл 210 по тесту HSK (уровень 5), а также 60 по тесту HSKK (средний уровень).

Приоритет будет отдаваться кандидатам, которые могут предоставить трудовой контракт с учебным заведением по окончании учебы в Китае или подтверждение того же факта.


c) Стипендия для получения степени бакалавра в области преподавания китайского языка носителям других языков (BTCSOL)

Программа начинается в сентябре 2022 года и предусматривает стипендию максимум на четыре академических года. Кандидаты должны иметь аттестат о среднем образовании и минимальный балл 210 по тесту HSK (Уровень 4), а также 60 по тесту HSKK (средний уровень).

d) Стипендия на один академический год обучения

Программа начинается в сентябре 2022 года и предусматривает стипендию максимум на одиннадцать месяцев. Иностранные студенты, получившие аналогичные стипендии, не имеют права на участие.

Для области TCSOL кандидаты должны иметь минимальный балл 270 по тесту HSK (уровень 3), и требуется балл теста HSKK.

В областях китайского языка и литературы, истории Китая, китайской философии и т.д. кандидаты должны набрать минимум 180 баллов по тесту HSK (уровень 4) и 60 баллов по тесту HSKK (средний уровень).

Для области изучения китайского языка кандидаты должны иметь минимальный балл 210 по тесту HSK (уровень 3). Приоритет будет отдаваться кандидатам, которые получат балл по тесту HSKK.

e) Стипендия для обучения в течение одного семестра

Программа начинается либо в сентябре 2022 года, либо в марте 2023 года и предусматривает стипендию сроком не более пяти месяцев. Заявители, имеющие визу X1 или X2, не имеют права на участие.

Для таких областей, как TCSOL, китайский язык и литература, история Китая, китайская философия и т.д., кандидаты должны набрать минимум 180 баллов по тесту HSK (уровень 3), и требуется оценка по тесту HSKK.

В области традиционной китайской медицины и культуры Тайцзи кандидаты должны предоставить результаты теста HSK. Приоритет будет отдаваться кандидатам, которые также предоставят результаты тестов HSKK.



f) Стипендия на четырехнедельную учебу

Программа начинается либо в июле, либо в декабре 2022 года и предусматривает четырехнедельную стипендию. Заявители, имеющие визу X1 или X2, не имеют права на участие.

Для таких областей, как Изучение китайского языка, Традиционная китайская медицина, Культура Тайцзи, Китайский язык плюс Опыт проживания на дому в китайской семье, а также Специальная четырехнедельная программа для Институтов Конфуция, кандидаты должны предоставить результаты теста HSK. Программа может быть организована и подана рекомендующим учреждением с 10-15 участниками в группе. Перед поездкой в консультации с принимающими учреждениями должен быть составлен подробный план обучения, и такой план должен быть представлен CLEC на утверждение.

B. Совместные стипендии

Совместные стипендии совместно финансируются CLEC и образовательными департаментами и университетами других стран. Методы зачисления, места и формы поддержки в рамках стипендий этого типа будут обновлены на веб-сайте Международной заявки на получение стипендии для учителей китайского языка.

C. Стипендия для онлайн-программ

a) Онлайн-программа для однолетнего изучения китайского языка начинается в сентябре или марте каждого года. Требуется общий балл теста на знание китайского языка 180 баллов по HSK (уровень 3), и предпочтительны баллы HSKK.

б) Онлайн-программа для изучения китайского языка в течение одного семестра начинается в сентябре или марте каждого года. Как правило, кандидаты должны иметь балл HSK (никаких особых требований к уровню или баллу).

c) Для специальной программы онлайн-обучения, пожалуйста, проконсультируйтесь с соответствующими принимающими учреждениями относительно конкретных требований к заявке и методов подачи заявки.

ПРОЦЕДУРЫ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Онлайн-регистрация будет доступна с 1 марта 2022 года на веб-сайте Международной заявки на получение стипендии для учителей китайского языка (cis.chinese.cn ). Пожалуйста, войдите в систему для поиска рекомендующих учреждений и принимающих учреждений; загружайте материалы заявки онлайн; и отслеживайте ход подачи заявки, комментарии и результаты. Обладатели стипендий должны подтвердить в принимающих учреждениях прохождение процедур обучения в Китае, распечатать сертификат о стипендии онлайн и зарегистрироваться в принимающих учреждениях в назначенную дату в соответствии с письмом о приеме.



Крайние сроки Подачи Заявок (По Пекинскому времени) :

a) Для программ, начинающихся в июле, кандидаты должны заполнить свои заявки до 15 апреля, а рекомендующие учреждения и принимающие учреждения должны завершить рассмотрение до 25 апреля.

б) Для программ, начинающихся в сентябре, кандидаты должны заполнить свои заявки до 15 мая 15, а рекомендующие учреждения и принимающие учреждения должны завершить рассмотрение до 25 мая 25.

c) Для программ, начинающихся в декабре, кандидаты должны заполнить свои заявки до 15 сентября, а рекомендующие учреждения и принимающие учреждения должны завершить рассмотрение до 25 сентября.

d) Для программ, начинающихся в марте 2023 года, кандидаты должны заполнить свои заявки до 15 ноября 2022 года, а рекомендующие учреждения и принимающие учреждения должны завершить рассмотрение до 25 ноября 2022 года.
CLEC поручит экспертной группе рассмотреть заявки. Решения будут приниматься на основе оценок и уровней HSK и HSKK, а также с учетом распределения по странам, а также других факторов. Результаты будут опубликованы примерно за три месяца до начала занятий.

Политика В отношении работающих в настоящее время преподавателей китайского языка и лауреатов премии "Китайский мост"

а) Работающие в настоящее время преподаватели китайского языка:

Работающие в настоящее время преподаватели китайского языка, претендующие на получение стипендий, могут быть освобождены от представления сертификатов на знание китайского языка (HSK), если они могут предоставить подтверждение занятости и рекомендательное письмо из учреждения, в котором они работают.

б) Лауреаты премии "Китайский мост":

Кандидаты, выигравшие Сертификат о международной стипендии для учителей китайского языка 2022 года на различных конкурсах по китайскому мосту, должны подать свои документы вместе со своими сертификатами о стипендии в соответствующие принимающие учреждения на веб-сайте Международной стипендии для учителей китайского языка. Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с chinesebridge@chinese.cn .

РЕКОМЕНДУЮЩИЕ УЧРЕЖДЕНИЯ И ПРИНИМАЮЩИЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

Рекомендующие учреждения и принимающие учреждения должны, в соответствии с Руководством, предоставлять консультационные, рекомендательные и регистрационные услуги.

Для других:

a) Пожалуйста, свяжитесь с принимающими учреждениями для получения списка учебных программ и курсов.

б) Заявители должны быть знакомы с конкретными критериями и крайними сроками регистрации и представить необходимые документы в соответствии с конкретными требованиями.

c) Студенты, получающие степень, проходят ежегодную оценку в соответствии с Ежегодными Процедурами оценки Международной стипендии для преподавателей китайского языка.

d) По вопросам регистрации и другим вопросам во время эпидемии Covid-19, пожалуйста, обращайтесь в принимающие учреждения.
e) Учащиеся, которые не пройдут медицинское обследование перед зачислением, бросят школу на полпути, не явятся в школу или приостановят учебу без разрешения, будут дисквалифицированы для получения стипендии.

СВЯЖИТЕСЬ С CLEC

Электронная почта:cist.bntu@gmail.com

Институт науки и технологий имени Конфуция БНТУ


Приложение 1

Охват и критерии для получения Международной стипендии для преподавателей китайского языка

Стипендия обеспечивает полное покрытие расходов на обучение, проживание, проживание (за исключением студентов, обучающихся в течение четырех недель) и расходы на комплексное медицинское страхование.

a) Плата за обучение используется принимающим учебным заведением для обучения и управления студентами-стипендиатами, развития культурных мероприятий и организации тестов на знание китайского языка. Стипендиальные онлайн-программы поддерживают только плату за обучение.

б) Плата за проживание определяется общим планированием и использованием принимающих учреждений для предоставления студентам квартир в кампусе (обычно двухместных номеров). Студенты также могут проживать за пределами кампуса после подачи заявления и получения разрешения от принимающих учреждений. Студенты, проживающие за пределами кампуса, имеют право на пособие на проживание в размере 1000 юаней с человека в месяц для докторантов и 700 юаней с человека в месяц для других студентов, выплачиваемое ежемесячно / ежеквартально принимающими учреждениями.

c) Пособие на проживание предоставляется принимающими учреждениями ежемесячно. Ежемесячное пособие для студентов старших курсов, студентов, обучающихся в течение одного академического года, и студентов, обучающихся в течение одного семестра, составляет 2500 юаней на человека. Для студентов MTCSOL ежемесячное пособие составляет 3000 юаней на человека. Для студентов DTCSOL ежемесячное пособие составляет 3500 юаней на человека.

Студенты должны пройти процедуру зачисления на каждый семестр в течение установленного срока, в противном случае их стипендия может быть аннулирована. Студенты, зачисленные до 15-го (или 15-го) числа месяца, имеют право на полное пособие за этот месяц, в то время как те, кто зачисляется после 15-го числа этого месяца, имеют право на половину суммы. В течение учебного периода для любого студента, который отсутствует в Китае по личным причинам более 15 дней (исключая зимние и летние каникулы), пособие во время отсутствия будет приостановлено. Для учащихся, которые приостанавливают учебу или бросают школу по личным причинам, или которые подвергаются дисциплинарному наказанию со стороны принимающих учреждений, пособие будет прекращено в день такого отстранения, отсева или когда будет объявлено решение о таком наказании. Пособие на проживание за месяц окончания учебы будет предоставлено через полмесяца после даты окончания учебы или дня окончания учебы, подтвержденного принимающими учреждениями.

d) Комплексная медицинская страховка приобретается принимающими учреждениями в соответствии с соответствующими правилами обучения в Китае, установленными Министерством образования Китая. Страховой взнос на человека составляет 160 юаней для студентов, обучающихся четыре недели, 400 юаней для студентов, обучающихся один семестр, и 800 юаней в год для студентов, обучающихся по программе более одного учебного года.


Приложение 2

Документы для подачи заявления на получение Международной стипендии для преподавателей китайского языка

A. Для всех заявителей:

а) Отсканированная копия страницы с фотографией паспорта;

б) Отсканированная копия отчетов о результатах тестов HSK и HSKK (в течение двухлетнего срока действия);

в) Рекомендательное письмо руководителя рекомендующего учреждения.

B. Для соискателей стипендиальной программы на получение степени:

d) Подтверждение диплома о высшем образовании (или подтверждение ожидаемого окончания) и официальная стенограмма;

e) Кандидаты на получение стипендии для студентов DTCSOL должны предоставить 2 рекомендательных письма от профессоров или доцентов или экспертов с эквивалентными профессиональными и техническими званиями в соответствующих областях и личное заявление из 3000 слов на китайском языке (включая знание предполагаемой области обучения и предложения по исследованию). Приоритет будет отдаваться кандидатам, которые могут предоставить трудовой контракт с учебным заведением по окончании учебы в Китае или подтверждение того же факта.

f) Кандидаты на получение стипендии для студентов MTCSOL должны предоставить 2 рекомендательных письма от профессоров или доцентов. Приоритет будет отдаваться кандидатам, которые могут предоставить трудовой контракт с учебным заведением по окончании учебы в Китае или подтверждение того же факта.

C. Кандидаты, в настоящее время работающие преподавателями китайского языка, должны предоставить подтверждение занятости, а также рекомендательное письмо от работодателя.

D. Заявители в возрасте до 18 лет должны предоставить заверенные документы о назначении, подписанные их доверенными законными опекунами в Китае.

E. Заявители также должны предоставить дополнительные документы, требуемые принимающими учреждениями.

